OFFICE OF THE REGISTRAR MAJULI UNIVERSITY OF CULTURE

MAJULI :: ASSAM :: 785104

MUC/Student.Aff-.61/2023/ 12

Dated: 25/04/2024

NOTIFICATION

It is for information of all concerned that a General Meeting of the University Community, of Majuli University of Culture will be scheduled on 26th April, 2024.

The agenda for the meeting includes:

- 1. Publication of 1st edition Magazine of Majuli University of Culture.
- 2. Celebration of Foundation Day of Majuli University of Culture.
- 3. Any other matters.

Time: 2:30 P.M onwards

Venue: Tejaswita Shilpashala, MUC

All the community members are requested to make it convenient to attend the meeting.

(Dr. B.C. Borah) Registrar

Majuli University of Culture, Majuli, Assam

Dated: 25/04/2024

Memo No.: MUC/Student.Aff-.61/2023/ 12 3

- Copy to: 1. The Hon'ble Vice-Chancellor, MUC for favour of your kind information.
 - 2. All The HoDs, MUC, to inform faculties, students and research scholars of their respective departments.
 - 3. All Officers and employees of MUC for kind participation.

4. Website Incharge of MUC, to upload in the University website.

5. Office file

Registrar

Majuli University of Culture,

Majuli, Assam